

邵阳日报

中国国际可持续交通创新和知识中心成立
习近平致贺信

新华社北京10月14日电 10月14日,国家主席习近平向中国国际可持续交通创新和知识中心成立致贺信。

习近平指出,推动全球交通可持续发展、促进全球互联互通,对保障全球物流供应链稳定畅通、推动世界经济发展具有重要意义。建立中国国际可持续交通创新和知识中心是支

持落实联合国2030年可持续发展议程的重要举措。中方愿同各国一道,充分利用中国国际可持续交通创新和知识中心平台促进全球交通合作,为推进全球发展倡议、落实联合国2030年可持续发展议程、推动构建人类命运共同体作出贡献。

中国国际可持续交通创新和知识中心成立揭牌仪式当日在北京举行。

2022年10月15日 壬寅年九月二十 星期六 第12845期 今日4版



中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net

奋进新征程 建功新时代 非凡十年

广聚财源惠民生

——十年来我市财政工作综述

邵阳日报记者 宁煜 通讯员 唐鑫

这十年,我市地方财政收入从53亿元增长到118亿元,增长2.2倍。

这十年,我市民生领域支出不断增加,老百姓获得感日益增强。

坚持稳中求进,财政高效稳健运行。“财政是国家治理的基础和重要支柱。党的十八大以来,我市各级财政部门认真践行‘以政领财、以财辅政’理念,落实积极的财政政策,真抓实干、精抓细干、埋头苦干。”市财政局党组书记、局长朱敏介绍。

做大做优财政“蛋糕” 综合财力日益壮大

我市加强高质量财源建设,积极构建多点支撑、重点带动的现代财源体系。一方面,深入落实减税降费等各项惠企政策,推动产业转型升级和企业创新,培育税源增长点,增强发展势能。另一方面,科学研判经济运行形势,强化财政收入调度;加强重点行业、重点税源监控,堵漏挖潜,坚决做到依法征收、应收尽收。全

市一般公共预算收入从2012年的53.66亿元增加到2021年的118.50亿元,增长2.2倍,年均增长9.20%,年均增幅排全省第4位。非税占比从2012年的49.49%下降到2021年的35.89%,下降了13.6个百分点,收入质量大幅提升。基层财政实力不断增强,全市13个县(市、区)中,地方财政收入规模过5亿元的由2012年的1个增加到6个,过10亿元的由无增加到2个,其中邵东市超过19亿元,2022年有望突破20亿大关。(下转4版)

文化兴盛幸福长

——十年来我市文化建设综述

(详见2版)

华学健到双清区调研老工业基地转型发展工作 加快转型发展步伐 重振老工业基地雄风

邵阳日报讯(记者 朱杰 通讯员 阳小朋) 10月13日下午,市委副书记、市长华学健到双清区专题调研老工业基地转型发展工作,要求抢抓政策机遇,把握市场规律,加快转型发展步伐,推动老工业重振雄风。市领导王永红、仇珂静、沈志定,市政府秘书长陈秋良参加调研。

华学健一行先后到邵阳鑫鹏科技有限公司、湖南中南制药有限责任公司、湖南省宝兴科肥有限公司、湖南立得科技股份有限公司等老工业企业调研发展运行工作。此行调研“围绕问题提对策、紧扣优势谋发展”主题进行。华学健对企业提出的税收奖

补支持、扩产用地审批、高端人才引进、战略合作伙伴对接等问题,一一明确解决路径。对于能够立即解决的,确定时限、限期完成;对于短期内无法完全解决到位的,要求有关部门拿出分阶段解决方案,紧扣“依法、务实、快速”原则,逐步把相关问题解决到位,为企业“松绑”,助力企业轻装前行。

华学健说,老工业基地、老牌企业在新发展阶段,面临着市场走向、环境治理、安全生产、技术革新等一系列转型升级问题。要立足企业当前实际,客观梳理运行问题,结合市场规律走向,明确今后发展方向。要树立发展信心。老工业基地、老牌企

业在产业发展方面有基础、核心竞争力方面有技术、搏击市场方面有品牌,优势明显,完全有能力在市场竞争中争得一席之地。要抢抓政策机遇。国省市出台的一揽子稳经济政策,都是“真金白银”的具体举措,要把企业自身摆进去,吃透政策,找准抓手,运用好政策这根强有力的“杠杆”,把企业发展撬动起来。要争当行业龙头。一方面强基础,把企业产品做好,把产业做强,把产业链做优,形成产业集聚发展效应;另一方面提质量,把优势做强,擦亮点、锻长板,加强品牌意识,强化上市思维,加快转型升级,努力重振老工业基地发展雄风。

组工程,而后从市区资江二桥码头出发,乘船顺资江而下至双清区洋溪桥码头,实地查看资江沿岸防洪工程建设、水源地保护、河道保洁、河湖“清四乱”等工作。周迎春边走边问,详细了解《条例》贯彻落实和全市河湖长制工作情况。

在随后召开的座谈会上,周迎春就本次巡河发现的问题进行现场交办。市人民政府、双清区河长办、市生态环境局汇报了《条例》贯彻落实情况和河湖长制工作情况。市公安局、市城管局、市交通运输局、市农业农村局及大祥区、北塔区河长办作书面汇报。(下转3版)

共同守护好一江碧水

市人大常委会组织开展《邵阳市资江保护条例》执法检查暨巡查资江活动

邵阳日报讯(记者 曾小慧 通讯员 杨向军) 10月13日,市人大常委会组织开展《邵阳市资江保护条例》(以下简称《条例》)执法检查暨巡查资江活动。市人大常委会党组书记、主任周迎春强调,全市上下要牢记习近平总书记“守护好一江碧水”的殷

切嘱托,勠力同心绘就“天更蓝、水更绿”的生态画卷,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市人大常委会党组副书记、副主任唐渊,副主任蒋志刚、刘永德、阳晓华、毛学雄、李小平、罗玉梅,秘书长吴卫红参加活动。

周迎春一行首先来到犬木塘水库枢

市政协宗教界别 委员工作室揭牌成立

邵阳日报讯(记者 杨吉 通讯员 刘媛) 10月13日上午,市政协宗教界别委员工作室揭牌成立。市政协党组书记、主席周文,副主席伍先明,市政协党组成员、秘书长提名人选、办公室主任王大松出席揭牌仪式。

市政协宗教界别委员工作室位于市玉清宫,共入驻政协委员5名,以深入推进我市宗教中国化,积极服务社会、民族团结进步示范创建工作创建为目标。

揭牌仪式结束后,周文一行参观了市政协宗教界别委员工作室软硬件建设情况,了解委员基本情况和活动开展形式,听取相关情况介绍,并与人驻政协委员和信教群众代表围绕“汇聚正能量,喜迎二十大”主题进行了深入座谈交流。

周文指出,人民政协作为最广泛的爱国统一战线组织,处于团结合作、凝心聚力的第一线,要在维护民族团结、促进宗教和顺上履职尽责。宗教界别委员要把牢政治方向,强化责任担当,坚定爱党、爱国、爱

社会主义的信念,团结引导界别群众不断增强对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同;要深入挖掘宗教教义中有利于社会和谐、时代进步、健康文明的内容,形成更多宗教中国化新成果,争做政治上靠得住、宗教上有造诣、品德上能服众、关键时起作用的表率;要发扬优良传统,认真履职尽责,凝心聚力为铸牢中华民族共同体意识贡献智慧和力量。

周文要求,要进一步规范工作室运作和管理,充分发挥界别优势,丰富活动内容,积极主动参政议政、建言献策,不断提升委员履职的整体效果,确保工作室作用得到有效发挥,力争打造示范性委员工作室。当天周文一行还对玉清宫进行了走访调研,看望慰问宗教教职人员,实地察看场所常态化疫情防控及安全生产等方面工作,详细了解场所历史文化、场所建设、内部管理、宗教活动开展等方面情况,并就如何进一步做好宗教工作听取意见建议。



10月13日,洞口县文昌街道第二小学,少先队员在合唱《万众一心跟党走》《我们是共产主义接班人》等红色歌曲。当天,洞口县文昌街道第二小学举行“喜迎二十大 永远跟党走”少先队队日主题活动,通过传唱红色歌曲等,表达喜迎二十大、爱党爱国心声,坚定永远跟党走、跟党走的理想信念。

邵阳日报通讯员 滕治中 米赛男 摄影报道

喜迎二十大